

平成 27 年 12 月 14 日

株主各位

株式会社ピクセラ  
代表取締役社長 藤岡 浩  
(コード番号 6731)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成27年12月1日付でご送付申し上げました当社「第34期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもちまして、以下のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】 訂正箇所は\_\_\_線で表示しております。

第 34 期定時株主総会招集ご通知

連結注記表

(連結計算書類の作成のための基本となる重要な事項に関する注記等) 【24 頁】

(訂正前)

記載無し

(訂正後)

3. 会計方針の変更

当社及び国内連結子会社において、従来、取得価額が 10 万円以上 20 万円未満の少額減価償却資産は、有形固定資産及び無形固定資産に計上し 3 年間で均等償却しておりましたが、事務処理等の効率化と財務体質の健全化を目的とし、当連結会計年度より支出時に全額費用として処理する方法に変更しております。

この変更による損益に与える影響は軽微であります。

個別注記表

(重要な会計方針に係る事項に関する注記) 【33 頁】

(訂正前)

記載無し

(訂正後)

7. 会計方針の変更

当社において、従来、取得価額が 10 万円以上 20 万円未満の少額減価償却資産は、有形固定資産及び無形固定資産に計上し 3 年間で均等償却しておりましたが、事務処理等の効率化と財務体質の健全化を目的とし、当事業年度より支出時に全額費用として処理する方法に変更しております。

この変更による損益に与える影響は軽微であります。

(関連当事者との取引に関する注記)【34, 35, 36 頁】

- (1) 子会社等 の前に法人主要株主等を追加いたしました。  
また、上記を追加する事により項目番号が繰り下げになっております。

(訂正前)

(1) 子会社等  
(省略)

(2) 役員及び個人主要株主等  
(省略)

(3) 役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社  
(省略)

(訂正後)

(1) 法人主要株主等

属性	会社等の名称 又は氏名	所在地	資 本 金 又 は 出 資 金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合 (%)	関 連 当 事 者 と の 関 係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
主要株主	O a k キ ャピタル 株式会社 (注) 1	東 京 都 港 区	4,282,010	投資銀行業	(被所有) 直接 25.56	新株予約権 の権利行使	新株予約権 の権利行使 (注) 2	200,000	＝	＝

(注) 1 Oak キャピタル株式会社は、平成 27 年 8 月 3 日に当社が第三者割当増資のため発行した株式を 100%引き受けたことにより  
主要株主になっております。

2 平成 27 年 7 月 17 日開催の当社取締役会決議に基づき発行された新株予約権の当事業年度における権利行使を記載しており  
ます。なお「取引金額」欄は、当該新株予約権の権利行使による付与株式数に行使価格を乗じた金額を記載しております。

(2) 子会社等  
(省略)

(3) 役員及び個人主要株主等  
(省略)

(4) 役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社  
(省略)

以上